

Начало весны всегда сопровождается обновлением своего гардероба. Что-то нужно отправить на антресоли, а что-то приобщить к своему гардеробу в новом сезоне. Для этого нужно провести небольшой экскурс по основным трендам уходящего зимнего сезона и приближающегося весеннего сезона. Прочитав данную заметку, вы сможете самостоятельно выбрать актуальный материал, вещь или идею.



Если вы будете выбирать м/у замшей и кожей, то в наступающем сезоне преимущество будут иметь вещи из замши мягких оттенков. Что касается изделий из меха, то теперь на первый план выходит принт, а не фактура. «Лохматая» овчина уходит в тень, уступая место ярким меховым коллажам. [Журнал о моде, красоте, здоровье](#) говорит нам о том, что джинсы нормкор должны быть заменены в наступающем сезоне хорошо скроенными вещами из денима с равномерной окраской.

Трикотаж все также актуален, но теперь трикотажные комплекты должны иметь большую легкость и расслабленность. Когда станет совсем тепло, в свой повседневный гардероб нужно добавить прозрачные вещи. Выпрямленный силуэт нынешней весной станет определяющим трендом. Короткие юлорты большой ширины уходят, а их замещают брюки клеш большой длины, как в семидесятих годах.

Весенний гардероб в этом году будет смотреться ущербно, если в нем не будет трикотажной рубашки поло. Водолазка должна быть убрана до будущего осеннего сезона. При составлении гардероба на весну можно смело поменять платье минималистичном стиле одного тона на цветочное платье. Его можно одеть с пальто, кардиганом или даже курткой. Крупная пледовая клетка также сдает свои позиции, сменяясь не клетчатый принт.